Datenblatt: O'Donnell Moonshine Wilde Beere 0,05 Liter





## O'Donnell Moonshine Wilde Beere 0,05 Liter

Miniaturen - Likör 0,05 Liter - Vol 25% € 99,00 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 4,95

Artikel: O'Donnell Moonshine Wilde Beere

Land: Deutschland

Alkohol: 25%

Charakteristik: Eine erfrischende Mischung aus Himbeeren, Trauben und Brombeeren.

Farbe: Feuerrot

Geschmack: Einzigartig fruchtig, süßer Geschmack.

Serviervorschläge: Sowohl pur, als auch in vielen Sommerdrinks genießen.

Moonshine bezieht sich auf den während des amerikanischen Prohibition produzierten illegalen Alkohol. Viele Geschichten erzählen von den Gangstern, den Schmugglern und der Gesetzlosigkeit in jenen Tagen.
O'Donnell Moonshine lässt jene Tage wieder aufleben. Destilliert mit traditionellen Techniken und in Original "Mason Jars" abgefüllt.

Produktdetails Ernährungshinweise

Nährstoffeigenschaften: Glutenfrei

Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: O'Donnell Moonshine GmbH

Anschrift: Sonnenallee 90, 12045 Berlin, Germany

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 13.05.2024